
 
 

NOTUTEN ALGEMENE VERGADERING VAN 28 MAART 2025. 

Van het bestuur zijn aanwezig zijn: Ronald Hamaker (voorzitter), Jannie de Jong- Belder 
(penningmeester), Simone Zwijnenburg (algemeen bestuurslid), Hugo Bakker (algemeen 
bestuurslid), Robert Verhoef (algemeen bestuurslid) en Kees Jooren (secretaris) 

Van het bestuur zijn afwezig met kennisgeving: geen  

Verder zijn er aanwezig: 22 leden en geen ouders van jeugdleden. 

1. Opening vergadering en vaststelling agenda. 
De voorzitter opende de vergadering om 20:10 en er werden geen extra punten 
toegevoegd. 
 

2. Ingekomen stukken.  
Als ingekomen stuk was er de afmelding van Bob en Daniëlle Jooren. 
 

3. Notulen van 15 maart 2024. 
Naar aanleiding van de notulen heeft Alexandra 2 vragen: 

1. Op wat voor termijn zijn de notulen van de AV beschikbaar? Binnen een maand 
na de vergadering. 

2. Hoe zit het met de meerjaren begroting? Ronald laat deze op het scherm zien. 
 

4. Jaarverslag van de secretaris. 
Het verslag werd onder dankzegging goedgekeurd door de vergadering. 
 

5. Jaarverslag van het wedstrijdsecretariaat. 
Het verslag werd onder dankzegging en met een applaus voor het mooie verslag 
goedgekeurd door de vergadering. 
Alexandra stelt voor de diverse werkgroepen in het vervolg ook een verslagje te laten 
aanleveren. 
 

6. Verslag kascommissie. 
Dit jaar vormden Rob Zwijnenburg en Wim van Beuzekom de kascommissie. Wim doet 
verslag en deelt de vergadering mede dat er op 17 maart een uitgebreide controle is 
geweest waarbij zoals verwacht geen onvolkomenheden zijn geconstateerd. De 
commissie adviseert de vergadering dan ook om decharge te verlenen. 
De commissie spreekt zijn grote waardering uit voor werk van de penningmeester met 
name hoe zij een en ander heeft opgezet. 
Verder adviseert de commissie om naar een beter renderende spaarrekening te gaan 
zoeken. 
 
De vergadering dankt de penningmeester en de kascommissie voor hun inspanning en 
verleent het bestuur decharge. 
 

7. Leespauze. 
De financiële stukken worden uitgedeeld om onder het genot van een kop koffie in de 
pauze door te nemen. 
 
Ondertussen vindt de trekking plaats van de obligaties. 

De volgende obligaties zijn uitgeloot: 

Serie A: 024 / 039 / 040 / 045 / 064, 

Serie B: 021 / 068 / 082 / 085 / 100. 

De obligaties kunnen te gelde worden gemaakt na overlegging van het betreffende 
document aan de penningmeester vanaf 1 januari 2026 t/m 31 juni 2026. 

  



 
8. Jaarverslag van de penningmeester. 

Jannie licht de jaarstukken toe en geeft antwoord op enkele vragen. 
We hebben nog steeds een positief resultaat. Dit komt onder andere door: 
  Verkregen subsidie voor de LED-verlichting 
  Positief resultaat van de Oliebollenloop 
  Groot bedrag van de Grote ClubActie. 
Wel komt er een grote uitgave voor de baanreparatie aan. 
 
Alexandra Lingen: Minder contributie en dan ook minder leden? Dit heeft te maken 
met een andere boekdatum. Er wordt 2 keer per jaar contributie geïnd: in april en in 
oktober. 
 
Robert Hoek: vraagt hoeveel leden er op 1 januari 2025 waren? Dat zijn er 319. 
 
De vergadering bedankt de penningmeester voor haar inzet met applaus. 
 

9. Vaststellen van de contributie. 
Ook dit jaar ontkomen wij er om de volgende redenen niet aan om de contributie te 
verhogen: 
 # verhoging afdracht Atletiek Unie; 
 # verhoging van diverse kosten. 
 # komende herstelwerkzaamheden aan de baan. 
 # schilderen van het clubhuis 
 # aanpassen van het krachthonk. 

 Het bestuur stelt de volgende verhogingen voor (per half jaar): 

 # Pupillen   € 73,50  > € 75,50 
 # Junioren  € 80,00  > € 82,50 
 # Recreanten  € 91,00  > € 94,00 

# Licentiehouders € 110,50 > €114,00  

Robert Hoek: vraagt hoe het zit met de meerjarenbegroting waarnaar hij vorig jaar 
heeft gevraagd. Er is een dynamisch meerjarenplan. RH wil graag een update van het 
plan. 

Wim van Beuzekom merkt op dat de financiële positie van de vereniging gezond is; er 
reserves zijn en vindt een update van het meerjarenplan een ter grote wissel trekken op 
de penningmeester. 

Michiel Rem vindt een update waardevol. Deze laat zien waar we heen gaan. 

Jannie de Jong geeft aan dat er een financiële commissie was; helaas is die gestopt. 

Helmut Abeling wil graag in her plan zien wat de hoofdlijnplannen zijn voor de 
toekomst. 

Ronald wil met geïnteresseerden het plan bespreken. 

De vergadering neemt het voorstel om de contributie te verhogen aan. 

10. Begroting 2025. 
Robert licht de begroting toe en geeft antwoord op enkele vragen.  
Uiteindelijk gaat de vergadering akkoord met de voorgestelde begroting. 
 

11 Bestuursverkiezing. 
 De volgende bestuursleden zijn aftredend en niet herkiesbaar: 
 # Jannie deJong-Belder en 

# Ronald Hamaker. 
Het bestuur stelt voor om in de plaats van Jannie Robert Verhoef als penningmeester te 
benoemen en als voorzitter Frans van der Ham. 
Beide voorgedragen bestuursleden worden door de vergadering gekozen.  



 

12.Verkiezing kascommissie. 

De leden van de kascommissie hebben zitting voor twee jaar daarom treedt Rob af.  
Bert Groenendaal meldt zich als tweede commissielid, naast Wim van Beuzekom. 
 

13. Rondvraag. 
Jan Meerhof: stelt voor om het verslag van de vergadering eerder beschikbaar te 
hebben. Er wordt bekeken of dit te realiseren is. 
 
Ad Verhoeff: *is het bestuur op de hoogte van Team Sport Service? Jazeker 
      *de aanhanger graag via hem reserveren 

*Buurman van Ipenburg heeft geklaagd over de LED-verlichting. Hij heeft 
er last van. Is hier nog wat aan te doen? Ronald neemt contact op. 
*de mat van polshoog is kapot. Tot er een nieuwe is wordt er een oude 
mat gebuikt. 

     Pieter van de Dool:  * is er een onderhoudscontract voor de AED? Ja 
 * op de website staat dat Gerit Hoek vertrouwens persoon is. Hij is 
echter ziek, komt er voor hem een ander? Ja, daar gaan we naar 
uitkijken. 

 
14. Uitreiking Tuinenburg Trofee en ereleden. 

Het bestuur heeft Branco van Driest voorgedragen voor de Tuinenburg Trofee omdat hij 
zich altijd geweldig inzet voor de junioren. Omdat hij in verband met ziekte niet aanwezig 
kan zijn is er via Zoom een verbinding met hem gemaakt zodat er toch een “uitreiking” kan 
plaats vinden. Simone bedankt hem voor zijn inzet. 
De vergadering bekrachtigt dit voorstel met applaus. 
 
Zowel Jannie als Ronald worden voorgedragen als erelid van de vereniging.  
Met applaus van de aanwezigen wordt ook deze voordracht bekrachtigd. 
 
Hierna spreekt Kees spreekt Jannie toe en reikt haar een passend beeldje uit, alsmede de 
bijbehorende oorkonde en een bos bloemen. 
Daarna zet Hugo Ronald in het zonnetje. En reikt eveneens een beeldje uit (een ander) net 
zoals de oorkonde en een bos bloemen. 
 
Ronald neemt het woord en bedankt de andere bestuursleden voor de jarenlange prettige 
samenwerking binnen het bestuur. Hij heeft voor ieder een chocolade medaille. 
 
Daarna geeft hij de voorzittershamer aan de nieuwe voorzitter Frans van der Ham. 

Die zegt een goed gevoel te hebben over het bestuur en denkt er prettig mee te kunnen 
samenwerken. 

 
15. Sluiting. 

De vergadering wordt om 21:30u gesloten, waarna er nog enige tijd wordt nagepraat 
met een hapje en een drankje. 


